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Одна із головних проблем при конструюванні податкових та трансферних 

систем (систем соціального захисту) полягає в їх оцінюванні з точки зору 

перерозподільчих властивостей, закладених в ці системи. Більшість податкових 

систем побудовані за принципом прогресивності. Ідея полягає в використанні 

прогресивного оподаткування як політичного інструменту для скорочення 

нерівності в розподілі доходів.  

 Податкова система та система соціального захисту функціонують в 

суспільстві незалежно. Системи оподаткування та соціального захисту мають 

конкретні математичні властивості, дослідження яких дає потужні аналітичні 

засоби для аналізу реально функціонуючих систем.  

Для аналізу впливу податкової системи на соціальний добробут, зокрема 

на рівень бідності, можна використати три методи. Перший полягає в 

використанні конкретної форми функції соціального добробуту, на основі якої 

досліджується існуюча податкова система та розробляється оптимальна 

структура податків. У такому випадку природа оптимальної податкової системи 

зумовлена вибором конкретної функції соціального добробуту. Задача полягає 

в максимізації функції соціального добробуту шляхом реструктуризації 

системи податків на споживання без зменшення податкових надходжень.  

За другим методом припускається, що функція соціального добробуту в 

явному виді не задана. У такому випадку шукається структура податкової 

системи, яка максимізує цілий клас симетричних функцій соціального 

добробуту.  

В третьому методі розглядаються податкові системи, які скорочують не 

нерівність в суспільстві, а рівень бідності. Цей метод заснований на аналізі 

впливу реформи податкової системи на суспільний добробут за довільним 

порядком домінованості. 

На основі розглянутих методів можуть бути розроблені методики 

оцінювання ефективності функціонування реальної податкової системи та 

системи соціального захисту стосовно скорочення нерівності та бідності.  
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